

Za dodatne informacije kontaktirajte

Marketing Department

+ 381 21 4720 556

marketing@studioberar.com

Datum: 18-12-2012

AKG D12 VR osvojio priznanje za najbolji mikrofon na AES konvenciji u USA



AKG D12 VR – kardioidni dinamički mikrofon sa velikom membranom

Na vodećoj svetskoj konvenciji audio profesionalaca AES koja je održana krajem prošlog meseca u San Francisku (USA), AKG-ov kardioidni dinamički mikrofon sa velikom membranom D12 VR, je osvojio priznanje *Best Of Show*.

AKG D12 VR je naslednik tradicije duge preko šest decenija, kada je AKG po prvi put predstavio D12 model mikrofona i praktično postavio standard prenosa glasa u televizijskim i radio studijima širom sveta (50-ih i 60-ih godina). Novi, redizajnirani D12 VR poseduje veoma tanku membranu, koja značajno poboljšava performanse niskih frekvencija i namenjen je za studijska i *live* snimanja bubnjeva i perkusionista na najvišem nivou.

Veoma zadovoljan osvojenom nagradom, *Thomas Umbauer* Marketing Menadžer AKG-a je izjavio; *Cilj kompanije prilikom redizajna starog modela je bio da ponudi tržištu mikrofon koji će svaki studio i tonac, želiti i morati da ima. Kao i da je ova nagrada čvrsta potvrda kvaliteta, pouzdanosti i inovativnosti novog rešenja.*

AKG D12 VR kardioidni dinamički mikrofon sa velikom membranom može da se upotrebljava bez korištenja *phantom* napajanja i tada mikrofon obezbeđuje perfektno čist i tačan zvuk. Aktiviranjem *Phantom* napajanja mikrofon omogućava izbor jednog od tri aktivna filtera; otvoren bas bubanj, zatvoren bas bubanj i *vintage* zvuk, pružajući korisniku izbor karakteristika prema svojim potrebama. Kontrola i izbor filtera se vrši jednostavno, prekidačem na telu mikrofona.

Odajući priznanje višedecenijskoj tradiciji novi D12 VR model se proizvodi sa originalnim AKG C414 transformatorom iz 1970. godine.

Za više detalja o AES konvenciji >>> <http://www.aes.org/events/conventions/>

Studio Berar Projekt je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvođača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcione i LED opreme, sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, projektujemo sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbeđujemo potpunu post prodajnu podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija u bilo kom otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve namene. Za detaljnije informacije stojimo Vam na raspolaganju. www.studioberar.com